
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 7 月 5 日 第 9-27 期

成熟的以色列掌權的一面

約瑟代表成熟生命掌權的一面。作為這樣一種生命的代表，他是基督超特的豫表。

從死牢中復活

約瑟豫表基督是從死牢中復活的一位。（創四一 14，徒二 24。）基督不是被捉拿而下在監裏。祂乃是甘願走進監獄，自動進入死牢。雖然祂自願進入死，但陰間的門，就是死的能力，黑暗的權勢，卻立刻起來，想要把祂永遠拘禁在那裏。但正如行傳二章二十四節所說，祂不能被死拘禁。基督在死牢中停留了三天。在那三天中，死的能力盡其所能的要拘禁祂。但基督不能被死拘禁，因為祂是復活。

登寶座得權柄

約瑟也豫表基督是登寶座得權柄的一位。（創四一 40~44，太二八 18，徒二 36，啟三 21。）約瑟從監牢中得釋放，同一天，他也登寶座成了埃及全地實際的統治者。照樣，基督復活以後，也登寶座得了權柄。行傳二章三十六節說，釘死且復活的基督，已經被立為主為基督了。在五旬節那天，使徒彼得似乎對棄絕主的以色列人說，『你們所棄絕、釘在十字架上被殺害的那位，神已經叫祂從死人中復活了。不僅如此，神已經立祂為萬有的主了。』這是指基督登寶座說的。這是何等大的事！

得著榮耀

在約瑟的監牢裏，生活狀況遠不如今天美國監獄的狀況。約瑟被囚的監牢是一個坑。那些把他關在那裏的人這樣作，用意是要他大大的受苦。但神高舉他，不僅使他登上寶座，也賜給他榮耀。你也許不知道，我們怎能證明約瑟得了榮耀。這證明乃在於他穿上華美的衣袍，並得坐法老的副車。（創四一 42~43。）他穿上細麻衣，與他被哥哥們剝去彩衣相對。（創三七 23。）當人看見他穿著這樣華美的衣袍，坐在法老的車上，他們必然領悟在那裏有一個在榮耀裏的人。

領受恩賜

創世記四十一章四十二節裏三個恩賜的次序，乃是照著屬靈的次序。在屬靈的次序上，我們首先領受聖靈而得救。這是印記。然後我們得著義袍，並開始活出基督。要活出基督，我們的頸項上需要有鍊子。這就

是說，我們的頸項必須被聖靈治服、征服並鍊住。

成為世人的救主，生命的供養者（祕密的啟示者）

約瑟在這三方面豫表基督，因為這三種名稱都包含在法老賜給約瑟的名字『撒發那忒巴內亞』裏面。（創四一 45。）這名的意義首先是世人的救主，其次是生命的供養者，第三是祕密的啟示者。我們都知道基督是世人的救主。作為世人的救主，祂是生命的供養者，和祕密的啟示者。這些名稱都歸於約瑟。首先，約瑟是祕密的啟示者，然後是世人的救主。他成了救主，因為他供養百姓的生命。

娶了召會

在創世記四十一章四十五節，我們看見約瑟娶了安城祭司波提非拉的女兒亞西納為妻。約瑟的妻子是異教徒，是埃及人。約瑟在被弟兄們棄絕的期間娶了她。這也是一個豫表，描繪基督如何在被以色列人棄絕的期間，娶了外邦人為妻。當祂與外邦人在一起時，從他們中間得了一個妻子。在創世記裏，我們看見描繪召會的三個妻子：亞當的妻子夏娃，以撒的妻子利百加，和約瑟的妻子亞西納。夏娃是亞當的妻子，描繪召會如何出於基督，並且是基督的一部分。夏娃豫表召會如何在生命和性情上與基督相同，最終與基督成為一個身體。因此，夏娃豫表召會是基督的一部分，出於基督，歸於基督，並且與基督是一。利百加描繪召會是蒙召並蒙揀選的，與基督來自同樣的源頭。以撒來自特別的源頭，亞伯拉罕的僕人被差遣到那個源頭，為以撒揀選、呼召一個妻子，將她帶給以撒。這個蒙揀選的人就是利百加。亞西納描繪基督在被以色列人棄絕的期間，從外邦世界娶來的召會。基督在被棄絕的期間，來到外邦世界，留在那裏，並且從外邦世界得著召會。

供應人糧食

約瑟供應糧食給飢餓的人。（創四一 56~57。）他是這樣一個供應糧食的人，豫表基督是供應人糧食的一位。（約六 35。）今天，基督是何等一位糧食的供應者！祂供應糧食給飢餓的人。
創世記生命讀經第一百十三篇

父母

壹 父母的責任

一 為兒女自己分別為聖

二 必須與神同行

第二，所有作父母的人，不只要看見自己的責任，將自己為著兒女的緣故分別為聖，並且作父母的人，自己必須是與神同行的。

分別為聖的意思，就是指著為著兒女的緣故。但這並不是說，好像為著我自己是隨便的，為著我自己是馬虎的，為著兒女的緣故我就守規矩。主耶穌不是自己沒有聖潔，先為著門徒分別為聖。主耶穌如果是先為著門徒分別為聖，而自己沒有聖，那祂就完全失敗。照樣，作父母的人要為著兒女分別為聖，他自己必須是與神同行的人。

你在他們面前不管表現得多熱心，只要你自己不是真熱心的，他們很容易就把你看透了。他們很清楚，而你自己不清楚。你在他們面前很小心，而自己很隨便，事實上不是那樣，請記得，你很容易就給他們看透了。你自己不是謹慎的人，而在兒女面前謹慎，你要看見，他們很容易拆穿你的不謹慎，很容易拆穿你的假冒。所以你不只在他們面前，為著他們要分別為聖，並且你自己應該真的是聖的，真的像以諾一樣，是與神同行的人。

我要特別題起以諾的事。創世記五章二十一至二十二節說，以諾活到六十五歲，生了瑪土撒拉之後，與神同行三百年，並且生兒養女。在以諾活到六百十五歲以前，我們不知道以諾的情形如何。但是自從他生了瑪土撒拉以後，我們知道他與同行三百年，然後被神接去。這是舊約裏相當特別的事。以諾沒有生兒女之前，他的情形如何我們不知道。但是，以諾生了瑪土撒拉之後聖經記載他與神同行。家庭的重擔在他身上的時候，他就起首覺得自己不行，他覺得他的責任重大，是他所不能應付的，所以他與神同行。不是說在兒子面前與神同行，乃是自己與神同行。他如果不是與神同行，就不能帶領兒子。作父母不只能攔阻他與神同行，並且反而叫他與神同行而被提。請你們記得，第一個被提的人，乃是作父親的人。第一個被提的人，乃是有了那麼多的兒女而與神同行的人。在家裏負家庭的責任，是彰顯在神面前屬靈的情形的。所以，你在神面前要看見，你如果要真實的帶領兒女往神面前去，你自己在神面前必須是與神同行的人。你不能說，你自己的手指著天，就可以把兒女打發到天上去。要記得，用手指頭指著天，兒女不能就往天上去。你只能自己在前面走，叫他們跟。許多基督徒家庭不好，就是父母盼望兒女比自己好，盼望兒女不愛

世界，往前面走，而他自己躲在後面。請記得，這一件事無論怎麼作，都沒法子達到目的。我們必須注意，作父母的人的人標準也定規如何。不是你需要一個標準是假冒標準，乃是在屬靈的事實上是這一個標準，你的兒女就會像你的標準一樣。

所以，我盼望你們看見，神將兒女交給我們，在家庭裏面只能有一個標準。他們所不能作的，我也不能作。在家庭裏面絕對不能設有兩個標準，兒女守一個標準，你守一個標準。不能。你必須為著兒女的緣故，也要守這一個標準。你自己要分別為聖，維持這一個標準。這一個標準一次建立了之後，你要一直維持這一個標準。所以，我盼望你能把兒女的問題好好的解決。他們是在那裏看你。他們好不好，就看你好不好。他們不是在那裏聽你，他們在那裏看你。他們好像甚麼都靈。你在甚麼地方欺侮他們，他們都知道。你在甚麼地方作假，他們都知道。千萬不要以為兒女能被欺騙。不能。你是甚麼態度，你是甚麼種事實，他們都知道。你要你的兒女有甚麼種的情形，你自己就要站在那一個地位上。

這是非常美麗的圖畫，就是以諾生了瑪土撒拉之後，與神同行三百年。祂生了許多兒女，還能與神同行三百年。這是一個真實的父親，一點沒有虛假，從神的眼光看來，完全是對的。初信造就（中冊）三十三篇

===== 禱告負擔

- 為活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名,追求真理,禱告,申言,聖別理財。
- 為主日聚會的預備，準時到會及操練靈禱告。
- 為已過 Stevens Creek 相調接觸的福音朋友禱告。
- 為主恢復見證的擴展與普及禱告。
- 為要來的 SST 和華語成全訓練禱告。
- 為在 Campbell 的英語見證代求。

報告事項

- 7/5 ~ 7/11 讀經進度: 創 41:1~ 45:28。週一 41:1-39, 二 41:40-57, 三 42:1-38, 四 43:1-34, 五 44:1-34, 六 45:1-28。
- 週二禱告聚會在戴弟兄家(12137 Kristy lane, Saratoga, CA 95070), 6:45pm 愛筵, 7:30-9:00pm 禱告。
- 詩歌：大本 297 首“主使我更愛你”。
<http://www.lsmchinese.org/big5/03perfect/hymns/297.htm>
- 二〇〇九年华語成全訓練通后, 新澤西州富兰克林 7.25 ~7.31, 加州柏克利 7.31~8.3. 可網上報名:
<http://mswe1.org/online/Default.aspx?site=ca>